



彩练客户端 大吉网

2022年10月
28
星期五

农历壬寅年十月初四
十月十四立冬

总第27476期 (今日8版)

国内统一刊号 CN22-0001 国外发行刊号 D776 邮发代号: 11-1

中共吉林省委主管主办 吉林日报社出版

习近平向美中关系全国委员会年度晚宴致贺信

新华社北京10月27日电 10月26日,国家主席习近平向美中关系全国委员会年度颁奖晚宴致贺信。习近平对美中关系全国委员会董事会副主席、安达集团董事长埃文·格林伯格获奖表示祝贺,对委员会及其成员一直以来积极促进中美关系发展和

两国各领域交流合作表示赞赏。习近平指出,当今世界既不安宁也不太平。中美作为大国,双方加强沟通和合作,有助于推动世界增加稳定性和确定性,有助于推动世界和平与发展。中方愿同美方一道努力,相互尊重,和平共处,合作共赢,找到新时代中美正

确相处之道,既有利两国,又造福世界。习近平希望美中关系全国委员会和关心支持中美关系的各界朋友继续发挥积极作用,助力中美关系重返健康稳定发展的轨道。同日,美国总统拜登亦向美中关系全国委员会年度颁奖晚宴致贺信。

十九届中央纪律检查委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的工作报告 (第二版)

习近平在瞻仰延安革命纪念地时强调

弘扬伟大建党精神和延安精神 为实现党的二十大提出的目标任务而团结奋斗



10月27日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平带领中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希,瞻仰延安革命纪念地。这是习近平在杨家岭瞻仰中共七大会址。

新华社记者 燕雁 摄



10月27日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平带领中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希,瞻仰延安革命纪念地。这是习近平在延安革命纪念馆参观《伟大历程——中共中央在延安十三年历史陈列》结束时发表重要讲话。

新华社记者 燕雁 摄

新华社延安10月27日电 党的二十大闭幕不到一周,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平带领中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希,专程从北京前往陕西延安,瞻仰延安革命纪念地,重温革命战争时期党中央在延安的峥嵘岁月,缅怀老一辈革命家的丰功伟绩,宣示新一届中央领导集体赓续红色血脉、传承奋斗精神,在新的赶考之路上向历史

和人民交出新的优异答卷的坚定信念。习近平强调,要弘扬伟大建党精神,弘扬延安精神,坚定历史自信,增强历史主动,发扬斗争精神,为实现党的二十大提出的目标任务而团结奋斗。

27日上午,习近平等集体乘车,来到位于延安城西北的杨家岭革命旧址。1938年11月,中共中央机关由凤凰山迁到杨家岭。在杨家岭期间,我们党召开了第七次全国代表大会,开展了

延安整风运动,领导了中国人民抗日战争。

习近平等首先来到中共七大会址。1945年4月至6月党的七大在这里召开。我们党成立时只有50多名党员,到党的七大召开时已经拥有了121万名党员。习近平缓步瞻仰会场,他表示,党的七大在党的历史上具有重要里程碑意义,标志着我们党在政治上思想上组织上走向了成熟。在政治上,党通过延安整风,使全党团结

在毛泽东的旗帜下,实现了党的空前统一和团结。在思想上,党确立了毛泽东思想在全党的指导地位,把毛泽东思想写入了党章。在组织上,党形成了一支高举毛泽东旗帜的久经考验的政治家集团。党的七大在党的历史上具有极其重要的地位,为党后来不断从胜利走向胜利指明了正确方向、开辟了正确道路。随后,习近平等来到毛泽东等老一辈革命家

旧居,重温老一辈革命家在杨家岭的革命经历,了解革命旧址保护情况。在延安时期,杨家岭是毛泽东居住时间最长的地方,著名的“窑洞对”就是在这里进行的。“窑洞对”的要义,是回答如何跳出治乱兴衰历史周期率、避免人亡政息、确保政权长期存在的问题。在“窑洞对”中,毛泽东同志给出了第一个答案,这就是让人民监督政府。(下转第三版)

景俊海到东北师范大学调研并专题宣讲党的二十大精神时强调

培养造就大批德才兼备高素质人才 为创新型省份建设提供强有力支撑

本报10月27日讯(记者黄莺)今天,省委书记景俊海到东北师范大学调研并专题宣讲党的二十大精神。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,全面贯彻党的二十大精神,大力实施创新驱动发展和人才强省战略,坚持教育优先发展、科技自立自强、人才引领驱动,努力培养造就大批德才兼备的高素质人才,为创新型省份建设提供强有力支撑。

景俊海来到马克思主义学部,与正在集中备课的思政课教师深入交流,希望大家把为学、为事、为人统一起来,当好学生成长的领路人,用真理力量感召学生,帮助学生扣好人生第一粒扣子。在向东北师范大学师生代表和有关部门负责同志宣讲党的二十大精神时,景俊海指出,党的二十大和党的二十届一中全会在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有标志性、历史性意义。过去五年和新时代以来的十年,习近平总书记作为党的核心、人民领袖、军队统帅,在风云变幻中举旗定向、在大战大考中运筹帷幄,在惊涛骇浪中力挽狂澜,赢得了全党全军全国各族人民的衷心拥护。习近平同志继续担任中共中央总书记、中央军委主席,是党心所向、军心所向、民心所向。我们一定要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在服务中国式现代化建设中体现新担当、实现新突破、展现新作为。

景俊海强调,党的二十大报告对实施科教兴国战略、强化现代化建设人才支撑作出了全面部署。全省各高校要坚持为党育人、为国育才,全面落实立德树人根本任务,集聚力量进行原创性引领性科技攻关,持续提高人才引育质量,努力办好人民满意教育,培养更多堪当民族复兴大任的时代新人。各高校党组织要全面学习、全面

把握、全面落实党的二十大精神,充分体现到学校办学治校、管理服务各方面,落实到教师教育教学、学术研究各环节,融入到学生求知求学、成长成才各领域。

景俊海强调,党的二十大报告对青年一代寄予殷切期望。希望广大青年始终牢记习近平总书记谆谆教诲,树立远大理想,坚定信仰信念,苦练功夫本领,自觉做听党话、跟党走、勇当先锋、建新功、立伟业的生力军,肯钻研、知上进的追梦人,立大志、明大德的践行者,用青春擘画奋斗有我、就在吉林的美好蓝图。李伟参加活动。

政协吉林省第十二届委员会优秀提案、先进提案 承办单位和先进提案工作者表彰会在长召开

本报讯(记者李柳坤)为总结经验、鼓励先进、树立榜样,政协吉林省第十二届委员会优秀提案、先进提案承办单位和先进提案工作者表彰会近日在长春召开。省政协党组书记、主席江泽林出席会议并讲话。

江泽林指出,党的十八大以来,习近平总书记从推进国家治理体系和治理能力现代化、发展社会主义民主政治的战略高度,对包括提案工作在内的人民政协工作作出一系列重要指示,指明了前进方向、提供了根本遵循。省委、省政府高度重视政协提案工作,大力支持人民政协通过提案履行职能。省政协和各有关方面认真贯彻执行中央和省决策部署,扎实推进提案工作实践和制度创新,提案工作取得新成绩、迈上新台阶。

江泽林强调,做好新时代提案工作,是为党和国家事业发展广泛凝聚智慧和力量的具体实践,责任重大,使命光荣。要主动适应新形势新任务,强化责任担当,扎实履职尽责,努力开创提案工作新局面。要自觉用党的二十大精神统领提案工作实践,进一步推进探索创新,推进建言资政和凝聚共识双向发力,发挥提案监督作用,形成提案工作合力,不断推动提案工作提质增效,为更好服务吉林全面振兴全方位振兴贡献政协力量。

会上宣读《政协吉林省第十二届委员会对优秀提案、先进提案承办单位和先进提案工作者进行表彰的决定》,并向获奖代表颁奖。优秀提案、先进提案承办单位和先进提案工作者获奖代表分别发言。省政协副主席李维斗主持会议,秘书长刘伟出席会议。

本版编辑 王春苗 王大阔

韩俊到松原市宁江区大洼镇房身村专题宣讲党的二十大精神 坚持农业农村优先发展 实现农业强农民富农村美

本报讯(记者于小博)10月26日,省委副书记、省长韩俊到松原市宁江区大洼镇房身村专题宣讲党的二十大精神。他强调,要把认真学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,坚持农业农村优先发展,全面推进乡村振兴,全方位夯实粮食安全根基,加快农业强省建设步伐,争当现代农业建设排头兵,努力实现农业强、农民富、农村美。

在宁江区大洼镇房身村村部,韩俊与基层干部群众代表座谈交流,镇长袁子龙、村党支部书记李德文、种粮大户吴洪臣等9位基层干部和农民作了发言,畅谈学习党的二十大精神体会。韩俊边听边与基层干部群众交流,他指出,新时代十年党和国家面貌焕然一新,是大国崛起的十年,是变革图强的十年,是党革命性锻造的十年,是人民群众获得感幸福感安全感最强的十年,也是农村面貌发生巨大变化的十年,习近平总书记是全党全国各族人民的领路人,习近平新时代中国特色社会主义思想是照亮我们前进道路的灯塔。“两个确立”是党的十八大以来党的建设取得的最重大的政治成果,是我们战胜各种艰难险阻、应对风险挑战的根本保证。要始终把拥护“两个确立”、做到“两个维护”作为最高政治原则和根本政治规矩,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,紧跟总书记奋进新时代、奔向新生活。韩俊强调,党的二十大对全面建成社会主义现代化强国作出战略安排和全面部署,重点部署了未来五年的战略任务和重大举措。党的二十大报告明确了坚持农业农村优先发展、加快建设农业强国方向,对全面推进乡村振兴、全方位夯实粮食安全根基、建设宜居宜业和美乡村等作出系列部署,是我们做好新时代“三农”工作的根本遵循。吉林是国家重要的商品粮基地,要始终牢记习近平总书记“争当现代农业建设排头兵”重要指示要求,加快实施“千亿斤粮食”产能提升工程,提高科学种田水平,为国家多产粮、产好粮作出更大贡献。要大力发展新型农业经营主体和社会化服务,大力推广党支部领办合作社经验,发展新型农村集体经济,发展农业适度规模经营,发展乡村特色产业和设施农业,千方百计让农民的腰包更鼓,让农民的日子越过越红火,在推动农民共同富裕上不断取得更为明显的实质性进展。要全面加强农村道路等基础设施建设,开展农村绿化美化,加快美丽乡村建设步伐。要充分发挥党员先锋模范作用和基层党组织坚强战斗堡垒作用,广泛调动农民参与乡村振兴的积极性、主动性、创造性,推动乡村产业、人才、文化、生态、组织全面振兴。安桂武参加有关活动。